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 Ata da 2.580 (Segunda Milésima, Qüingentésima octogésima) Sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN, 19ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

quatorze dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael Medeiros 

Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, 

José Ari Bezerra Dantas, Félix Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros. -

Ausente com justificativa a Vereadora Marineide Alves Dantas. Havendo número legal, 

verificado a existência de quorum para deliberação, declarou aberto os trabalhos da 

presente  sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida colocada 

em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

edis presentes sem nenhuma emenda. Após esta aprovação registramos a presença dos 

Senhores Luiz Cassemiro dos Santos, José de Dila e Getulio Evangelista. Dentro do 

expediente foi dado entrada  nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 007/2011 do 

Poder Executivo o qual Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos Professores e 

Diretores da Rede de Ensino Municipal de Acari e dá outras providencias; Indicação de 

nº 039/2011 – Requer que após ouvido o plenário seja enviado expediente ao chefe do 

Poder Executivo Municipal, no sentido de que seja recuperado o cata vento da Vaca 

Brava – Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – propositor. O Projeto de Lei foi 

baixada a comissão competente e a indicação será baixada na ordem do dia da próxima 

sessão. Dando continuidade dos trabalhos, verificado no livro próprio e estando inscrito 

o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, usou da palavra onde primeiramente 

informou de sua participação de uma reunião do Prefeito Municipal e os Professores, 

Diretores e outros profissionais da Educação, inclusive o colega Jose Ari Bezerra Dantas 

se fez presente também e lá o Prefeito Antonio Carlos anunciou que estaria enviando 

para esta Casa analisar, o Projeto de Lei que reajusta os vencimentos da Categoria, e 

assim notamos que ficaram radiantes de felicidade; e com isto hoje ouvimos uma nota 

de agradecimento em público, pelo cumprimento da Lei que rege o Piso Salarial, pelo 

nosso gestor que esta reconhecendo o trabalho dos nossos Professores; falou de sua 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

presença nas festividades juninas da creche, participou da caminhada Pentecoste; do 

Leilão da Comunidade olho d’ água de são Pedro, em prol da festa de Nossa Senhora 

da Guia; participou da reuniu do Comitê da dengue, inclusive registrando uma  parcial 

do Índice da dengue, onde já baixou muito, hoje graças ao bom trabalho da Secretaria 

Municipal de Saúde voltou a executar algumas atividades na zona rural – Comunidade 

Vaca Brava, que havia sido suspenso temporariamente; sendo isto uma determinação 

do Sr. Prefeito Municipal que havia ficado sensibilizado e determinou o cumprimento 

para melhoria da população; Falou da grande participação do Padre Costa nos eventos 

que a Cidade tem realizado. Stella Bárbara Fernandes complementou as colocações do 

colega Leonardo Ferreira de Azevedo, e falou também das ações que são executadas 

na zona rural, através da Secretaria de Saúde. Leonardo Ferreira de Azevedo voltou a 

falar e teceu comentários a respeito da matéria publicada na Tribuna do Norte, que diz 

respeito ao aumento excessivo nos gastos com diárias para os servidores do governo 

do Estado. O Vereador José Ari Bezerra Dantas fez sua defesa perante do que era 

Saber, o contrário do que o colega acabou de expor. Na ordem do dia foi colocado em 

discussão as indicações de nº 032, 034, 037, e 038 de autoria dos Vereadores Francisco 

Dias de Araújo, José Gentil Fernandes de Medeiros, Zuil Ribeiro da Silva e José Ari 

Bezerra Dantas, respectivamente; onde todas elas são de grande relevância para nossa 

comunidade, recebendo o apoio dos demais edis, as matérias foram para votação, 

sendo as mesmas aprovadas por todos os presentes. Nas explicações pessoais o 

Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros informou que estaria enviando ofício para 

o Secretario de Obras solicitando providencias no sentido de algumas melhorias para o 

Conjunto Habitacional Terezinha Pereira, enquanto Zuil Ribeiro da Silva solicitou ao 

mesmo Secretario a pintura dos quiosques, e perguntou ao líder do Prefeito porque a 

Patrol ainda não veio para efetuar os serviços em nosso Município. O Vereador Ismael 

Medeiros respondeu informando não saber a informação, mas irá procurar saber do Sr. 

Prefeito Municipal; recordou a questão do DNOCS, em relação ao nosso gargalheiras, 

sugeriu a renovação de expediente fazendo cobrança do que foi prometido e até o 

momento não cumprindo. Stella Bárbara informou que quando esteve naquele local 
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juntamente com a Deputada Fátima Bezerra conversou a respeito do assunto; concorda 

com o colega Ismael Medeiros quando sugere que a Casa deve renovar as cobranças; e 

vamos fazer um trabalho levando até a mídia para que esta entidade responsável saiba 

que não estamos esquecidos. José Ari Bezerra Dantas parabenizou o Sr. Prefeito 

Municipal pela ação de reajustar os vencimentos dos Professores; falou da importância 

dos atendimentos odontológico na Zona Rural do nosso Município; concorda com a 

renovação do expediente para o DNOCS, reiterando o assunto já abordado, falou do 

inicio dos serviços de recuperação das estradas vicinais, e agradeceu a presença do 

publico presente. Félix Eduardo Bezerra relembrou as reuniões que aconteceram na 

Cidade de Currais Novos, com a presença de vários políticos do Estado, onde ouviram 

promessas na questão de se eliminar a grande poluição que recebemos através dos 

esgotos daquela cidade, desembocando em gargalheiras, nada resolvido, até houve 

intenção de formar uma ONG, mas também não vigorou; que a intenção era tentar 

recursos para resolver o problema. Leonardo Ferreira de Azevedo teceu comentários a 

respeito do Piso Salarial dos Professores que se bate na tecla nacionalmente, e com 

relação ao gargalheiras, concorda com tudo que foi dito, não devemos parar, vamos 

fazer movimento. Nas considerações finais da Presidência a Sra. Stella Bárbara 

Fernandes falou da entrega de Titulo de Cidadão Acariense, para este ano, podendo ser 

dia 11 de agosto – 5ª feira, para cada Vereador 02 (dois) homenageados, e sendo de 

acordo de todos iremos realizar esta solenidade na Escola Estadual Tomaz de Araújo; 

Informou que nesta Sexta-feira estaremos dando inicio do curso de informática para o 

grupo de jovens em parceria com o nosso Telecentro, parabéns para os Arraias juninos 

que estão acontecendo, o Setor Juventude está promovendo a Caminhada de 

Pentecoste; falou dos leilões da Zona Rural em Prol da festa de Nossa Padroeira, 

inclusive estão sendo bem participado, Visitou hortas Comunitárias coordenadas pela 

Pastoral da criança, inclusive já com uma boa produção, parabenizou a valiosa atitude 

do Prefeito Municipal, pela valorização da classe de Professores; fez leitura da resposta 

que recebeu do Secretário de Obras justificando sua ausência; informou que fará 

convite a Secretaria de Saúde para vir até esta Casa prestar esclarecimento de suas 
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ações; Recebemos mais um convite para os festejos juninos da E.E.Dr. José Gonçalves 

de Medeiros. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a 

próxima dia 21 de junho de 2011; e mandou lavrar a presente ata para  constar. Eu, 

Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 14 de junho de 2011. – Stella Bárbara 

Fernandes – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário.   

 


